
W związku z obecna sytuacją, tj. nauczaniem zdalnym uczniów, prosimy Państwa o nienagrywanie lekcji prowadzonych zdalnie organizowanych i prowadzonych przez nauczycieli.
Żaden z nauczycieli Szkoły Podstawowej nr 14 im. ks. G. Piramowicza nie wyraził zgody na nagrywanie audio i wideo (głosu i wizerunku) prowadzonych prze siebie zajęć.
Proszę mieć  na uwadze  fakt, iż rodzice naszych uczniów również nie wyrażali takiej zgody.


Ponadto przypominamy, iż w kwestii nagrywania bez zgody uczestnika rozmowy, jak zauważył Sąd Najwyższy w wyroku z 31 stycznia 2018r. ( I CSK 292/17)  otwarty katalog dóbr osobistych pozwala na objęcie pojęcie swobody wypowiedzi nie tylko możności decydowania o treści wypowiedzi, ale również o tym, czy wypowiedź werbalna albo też niewerbalna, zostanie utrwalona, w jakiej formie, w jakim celu i przez kogo.
Potajemne nagrywanie rozmówcy narusza dobro osobiste w postaci swobody wypowiedzi oraz sferę prywatności rozmówcy, a w przypadku osób prawnych sferę poufności, które powszechnie uznawane są w literaturze prawa za wartości szczególnie chronione. Poza tym dokonywanie potajemnego nagrywania innych osób jest powszechnie nieakceptowane w społeczeństwie i stanowi działania zasługujące na dezaprobatę.
[bookmark: _GoBack]Konieczna jest informacja o rejestracji rozmowy. Z tego też powodu poinformowanie rozmówcy o tym, że rozmowa będzie nagrywana jest warunkiem koniecznym. W takiej sytuacji rozmówca może 
nie wyrazić zgody na nagrywanie i niekontynuowanie rozmowy. Innymi słowy poinformowanie 
o nagrywaniu rozmowy jest NIEZBĘDNE, bowiem osoba, która nie wyrazi zgody na nagrywanie może zrezygnować z uczestnictwa w rozmowie, która będzie utrwalana.


