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VIII Liceum Ogólnokształcące 
im. Komisji Edukacji Narodowej
 w Gdańsku
„Zawsze takie Rzeczypospolite będą, jakie ich młodzieży chowanie”




      Gdańsk, 15 września 2023 r.



Szanowni Państwo,
Rodzice uczniów 
Szkoły Podstawowej nr 14
w Gdańsku.

Jak zapewne Państwo wiecie w Gdańsku trwa głosowanie w ramach Gdańskiego Budżetu Obywatelskiego 2024. 
Budżet Obywatelski to narzędzie, które pozwala zmieniać nasze miasto. Każdy mieszkaniec może w ramach tej procedury zgłosić swój pomysł do realizacji, a co za tym idzie, mieć realny wpływ nie tylko na wydatki budżetowe, ale przede wszystkim na to, co się w jego mieście dzieje. 
Wśród projektów zgłoszonych w tym roku, jest projekt przygotowany przez nauczycieli naszej szkoły „Boisko dla Siedlec przy VIII LO im. Komisji Edukacji Narodowej” Zakłada on wykonanie boiska do koszykówki, siatkówki i tenisa poprzez ułożenie nawierzchni poliuretanowej na podbudowie istniejącego boiska asfaltowo-betonowego. Realizacja tego projektu przyczyni się do podniesienia poziomu bezpieczeństwa dla korzystających z niego osób, w tym również Państwa dzieci - uczniów SP 14. 
Dlatego zwracam się do Państwa, rodziców zaprzyjaźnionej z nami Szkoły Podstawowej nr 14, z prośbą o wsparcie naszej inicjatywy i oddanie głosu na nasz projekt „Boisko dla Siedlec przy VIII LO im. Komisji Edukacji Narodowej”. Znajdziecie go Państwo projektach dzielnicy Siedlce w kategorii Sport i rekreacja. Serdecznie zachęcam do głosowania.

                                                              
       Z poważaniem
      Tadeusz Chądzyński
dyrektor VIII LO w Gdańsku
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