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WMTDay

Światowy Dzień Tabliczki Mnożenia
(World Multiplication Table Day)
II EDYCJA w SZKOLE
SPRAWOZDANIE

W Szkole Podstawowej Nr 14 im. ks. Grzegorza Piramowicza w Gdańsku obchody Światowego Dnia Tabliczki Mnożenia (licencja 856/2016) zorganizowali i przeprowadzili uczniowie klas piątych – 39 osób.
Zorganizowaliśmy 7 czteroosobowych i pięcioosobowych zespołów egzaminacyjnych, w którym każdy uczeń pełnił przypisaną rolę. Ci uczniowie, którzy najlepiej znali tabliczkę mnożenia zostali mianowani egzaminatorami (nosili odpowiednie plakietki),

	
	EGZAMINATOR


pozostali reklamowali akcję WMTDay oraz głosili hasła: „Uczniowie klasy Va/Vb sprawdzają, czy wszyscy tabliczkę mnożenia znają” lub „Młodsi sprawdzają, czy starsi tabliczkę mnożenia znają”. 
	UCZNIOWIE Z V A i V B  SPRAWDZAJĄ, 

CZY WSZYSCY TABLICZKĘ MNOŻENIA ZNAJĄ!


Uczniowie, którzy nie znaleźli się w zespołach wspierali akcję, roznosili ulotki i plakaty popularyzujące WMTDay i informujące o akcji.

Wszyscy odświętnie ubrani uczniowie od rana sprawdzali ze znajomości tabliczki mnożenia pracowników szkoły, m. in.: panią dyrektor, panią wicedyrektor, panią księgową, panią sekretarkę, panie nauczycielki, pana kucharza, panie z obsługi szkolnej. Znakomita większość naszych pracowników wykazała się bardzo dobrą znajomością tabliczki mnożenia. W nagrodę otrzymywali tytuł MT Expert oraz plakietkę z ikonką WMTDay,
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	MISTRZ TABLICZKI MNOŻENIA!
GRATULUJEMY!

Kl. V a i V b z  SP 14


a ci którzy nie zdali egzaminu zostali zaproszeni do zabawy w następnym roku.

W czasie przerw zorganizowaliśmy stałe komisje egzaminacyjne, do których uczniowie klas piątych zapraszali „na egzamin z tabliczki mnożenia” starszych i młodszych kolegów –  uczniów klas czwartych i szóstych. Po zdanym egzaminie uczniowie losowali drobne upominki i częstowali się ciastem przygotowanym przez piątoklasistów i ich rodziców. 
„Po przepytaniu” uczniów i pracowników szkoły wyruszyliśmy w okolice szkoły i ruchome patrole egzaminowały przypadkowych przychodniów, rodziców i opiekunów odwożących dzieci do szkoły oraz sprzedawczynie okolicznych sklepów.
Akcja zakończyła się konkursem ze znajomości tabliczki mnożenia, który został przeprowadzony przez uczniów klas piątych w domu. Uczniowie mieli za zadanie sprawdzić znajomość tabliczki mnożenia, jak najwięcej osób – domowników, sąsiadów, krewnych i znajomych. Każda egzaminowana osoba składała swój podpis, dokumentując w ten sposób przeprowadzony egzamin. Informacja o planowanej akcji oraz zdjęcia po zakończeniu obchodów Światowego Dnia Tabliczki Mnożenia znalazły się na stronie internetowej szkoły.

Dzieci były bardzo zaangażowane zarówno na etapie przygotowania akcji (plakaty, ulotki, korony, losy, słodkości, upominki, medale, napisy, powtórka tabliczki mnożenia), jak i w dniu jej przeprowadzenia oraz zmotywowane do działań.
29 września był bardzo wyczerpujący, ale dający dużą satysfakcję. 






         Anna Kocik

Koordynator WMTDay

w Szkole Podstawowej nr 14 im. ks. G. Piramowicza w Gdańsku
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